

# “我们一定会取得抗疫的胜利!”

——连线通大附院援扬州新冠肺炎救治省级专家组成员倪松石



“8号傍晚，我们医院组建的整建制75人医疗队抵达扬州增援，他们中有好几位是我的学生，对他们的关心和指导对我来说责无旁贷。”昨天，江苏省新冠肺炎救治专家组南通泰州片区长、南通市救治专家组组长、通大附院临床首席专家、呼吸与危重症医学科主任医师倪松石在接受记者采访时表示。

5日，倪松石接到了省卫健委的通知，要求他前往扬州参加当地新冠肺炎救治的专家指导工作。倪松石安排好医院相关工作后，急急忙忙地赶回了家，简单地拿了些换洗衣服就坐上了医院公务用车前往扬州报到。

“没有动员会，也没有前呼后拥的送行，只是爱人问我去几天。其实我也不知道会去几天。爱人对我说，你自己要当心，我说都是老运动员了，放心吧。挥挥手，我就直接离开了家。”倪松石告诉记者。

疫情防控的原因，离扬州越近高速公路

上的车辆越少，由于已经和当地卫健委提前联系好，送倪松石的车子被允许停靠在扬州西检查站。“检查站值班的民警听说我是来扬州支援的，又是帮我拎行李，又是给我递矿泉水。”倪松石介绍。

经过一晚的休息，8月6日一早，倪松石就来到了扬州市第三人民医院开展工作。“扬州第三人民医院已经收治了不少新冠肺炎病人，病人大部分是普通型和轻型，比较严重的病人有五六个，这类病人大多数有基础疾病。”倪松石透露，“在我到该院之前，泰州和扬州本地的医护人员已经陆续来支持第三人民医院的工作，全省的重症医学专家、感染防控专家也先期到达了这里。”

按照工作分配，倪松石和通大附院重症医学科主任赵宏胜分到了一个组，负责该院6号楼五楼的病房，这个病区收治了37个病人。他们严格按照防控的要求穿上了隔离服，并在隔离服上写下自己的名字，两人进入病区开展救治工作。经过逐个查房，两人详细了解了每位病人的情况，对所有病人进行

经皮血氧饱和度测定，对年龄大一点的病人还进行了静息时和活动后的血氧饱和度比较。“按照诊断标准，目前我们所管的病房里先后出现了3位重症患者，他们都被送往了重症病房。对其他发热病人我们进行了对症处理，同时指导他们休息时坚持俯卧位，还对所有的病人进行了心理辅导，消除他们的紧张情绪。”倪松石说。

据倪松石介绍，从几天的治疗情况来看，此次新冠肺炎患者入院后还有一段继续加重的过程，特别是年龄大、有基础病变的患者风险更大。此外，在送来的病人中，也有因合并其他疾病危及生命的情况，提示我们也要重视被隔离在隔离点或家中的那一部分人，要为他们进行相关的体格检查并及时治疗。

“目前看，后面的工作并不轻松，由于这次感染的老年人较多，病人的病情瞬息万变，要进一步加强观察，但我相信在党的正确领导下，在社会各界的共同努力下，我们一定会取得这场抗疫阻击战的胜利！”倪松石坚定地表示。

本报记者李波

## 爱心物资抵达扬州

海安巾帼力量支援  
兄弟城市抗击疫情



志愿者搬运爱心物资。通讯员姜明

南通美小护的特别心愿——

## 守护好大南京 守护好所有孩子



采样队在当地展开工作。  
王小丹跟随着南通援南京第一批

员队伍的组建，3个小时便启程出征支援南京市秦淮区全员核酸采样。7日，在全程参与秦淮区五轮全员核酸检测之后，医疗队转战江宁，参与开展江宁区的第六轮全员核酸检测。

这些天，“六六”和“一一”通过手机视频给妈妈加油打气。“去年她们就经历过我离开她们1个半月，所以这一次她们也没有催我回家，只是一直跟我说，让我早日打败病毒。”王小丹说道。原来，2020年2月24日，王小丹便参加南通援湖北第八批医疗队奔赴黄石，在当地重症病房工作了一个多月，再加上回通后隔离14天，当时年仅5岁和2岁的妹妹和妈妈整整分别了45天。

“其实，工作的时候特别忙，也没时间想孩子。”王小丹回忆，有一天，她在秦淮区采样

的时候也遇到了一对小姐妹，天真烂漫的模样让她瞬间想起了自己的孩子，而且懂事的两个秦淮小姑娘结束采样之后，在她们妈妈肯定的目光下，各自从口袋中摸出一颗大白兔奶糖放到王小丹的手里。她们说：“阿姨，谢谢您，来帮助我们南京。”王小丹看着手里的两颗奶糖，眼睛瞬间湿润了。

“多可爱的孩子们哪。”那一刻，王小丹感受到驰援任务赋予自己的更深层的一份意义，守护好大南京，才能守护好女儿以及所有孩子，才能让他们安全而自由地生活。于是，第二天穿戴防护服的时候，王小丹毫不犹豫地在后背上写下“‘六一’快乐”的字样。

“祝愿疫情早日结束，祝愿我的‘六一’快乐，孩子们都快乐！”她说。

本报通讯员冯健 本报记者冯启榕

**晚报讯** 一方有难，八方支援。8日下午，满载着海安市女企业家协会和滨海新区女企业家爱心的车辆顺利抵达扬州市妇联，扬州市妇联将价值4万余元的爱心物资发放给当地封闭的小区，助力扬州社区疫情防控。

得知扬州发生疫情后，滨海新区妇联决定向扬州市社区居民捐助生活物资，这一决定得到海安市妇联、海安市女企业家的积极支持。

8日上午，南通东方包装有限公司刘宝英、海安风华海苔有限公司沈海萍、南通海之味食品有限公司蔡丽娟、海安美佳卫生用品有限公司吴小燕、海安伟业针织厂陈小平、南通宏洋化工有限公司沈海清、大来农副产品购销服务部经理张秀芳、南通飞滩粮业有限公司吴笑丹等8位女企业家来到南村大来农副产品购销服务部，将9000斤土豆、1万斤冬瓜、1000斤毛豆、2万只口罩等价值22000元的物资装车；同时，海安市女企业家协会也送来价值13000元的100箱饼干和160箱苏琪脆饼。

得知驰援扬州，角斜镇女民兵发扬红旗精神，从四面八方赶来帮助装运。角斜镇人大代表、大来农副产品购销服务部经理张秀芳冒着酷暑，忙前忙后负责组织货源。“今天一大早，我请了6名搬运工，他们的工资我负责。”张秀芳说。

山东苍山县毛庄村驾驶员毛分地得知区妇联支持扬州疫情后，这位山东汉子表示只象征性收取1000元油费。

滨海新区妇联主席练亚琴表示，扬州市疫情牵动了海安妇联的心，海安市妇联女企业家协会、滨海新区妇联及角斜女民兵及时伸出援手，彰显了巾帼风采，坚定了大家共同帮助扬州市民渡过难关的信心和决心。

通讯员纪玲丽 康传广  
记者徐爱银 唐佳美

## 强制执行催告通知书

[2021]011号

被催告单位：南通市开发区小海大生球墨铸造厂

我中心于2020年9月7日作出[2020]014号《工伤保险待遇先行支付的偿还决定》，通知你单位偿还我中心先行支付的工伤职工杨卫平的工伤待遇610010.5元，因你单位去向不明，我中心于2020年11月9日向你单位公告送达上述决定。按照规定，自发出公告之日起经过六十日即视为送达。但送达后你单位既没有申请行政复议或者提起行政诉讼，也没有在规定的期限内向我中心偿还上述款项。

我中心现依据《行政强制法》第五十四条的规定，催告你单位在接到本通知书后十日内到我中心主动履行偿还决定：

1. 偿还我中心先行支付的工伤职工杨卫平的工伤保险待遇610010.5元；
2. 支付自2021年1月18日起以610010.5元为基数按照全国银行间同业拆借中心公布的贷款市场报价利率(LPR)计算至实际偿还之日止的逾期利息损失。

对上述催告内容，你单位享有陈述、申辩的权利。如要求陈述、申辩，你单位在收到本通知之日起十日内，向我中心提出书面陈述、申辩意见。逾期未提出的，视为放弃此权利。我中心将依法向南通市崇川区人民法院申请强制执行。

南通市工伤保险基金管理中心  
2021年7月30日

## 强制执行催告通知书

[2021] 14号

被催告单位：南通永泰车厢制造有限公司

我中心于2020年11月17日作出[2020]019号《工伤保险待遇先行支付的偿还决定》，通知你单位偿还我中心先行支付的你单位工伤职工袁孟礼的工伤保险待遇94467.78元。因你单位去向不明，我中心于2020年12月8日向你单位公告送达了上述决定。按照规定，自发出公告之日起经过六十日即视为送达。但送达后你单位既没有申请行政复议或者提起行政诉讼，也没有在规定的期限内向我中心偿还上述款项。

我中心现依据《行政强制法》第五十四条的规定，催告你单位在接到本通知书后十日内到我中心主动履行偿还决定：

1. 偿还我中心先行支付的工伤职工袁孟礼的工伤保险待遇共计94467.78元；
2. 支付自2021年2月16日起以94467.78元为基数按照全国银行间同业拆借中心公布的贷款市场报价利率(LPR)计算至实际偿还之日止的逾期利息损失。

对上述催告内容，你单位享有陈述、申辩的权利。如要求陈述、申辩，你单位在收到本通知之日起十日内，向我中心提出书面陈述、申辩意见。逾期未提出的，视为放弃此权利。我中心将依法向南通市崇川区人民法院申请强制执行。

南通市工伤保险基金管理中心  
2021年8月6日